
令和５年度　伊丹市立西中学校　中間　保護者 1年 2年 3年 全体

0

1)よくあてはまる　2)ややあてはまる　3)あまりあてはまらない　4)まったくあてはまらない

A １．学校はわかりやすい授業に努めている。

Ｑ４ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 24.8% 70.8% 4.4% 0.0%

2年 21.8% 72.4% 5.7% 0.0%

3年 19.1% 73.5% 7.4% 0.0%

全体 21.9% 72.2% 5.8% 0.0%

A ２．学校は学力の向上に取り組んでいる。

Ｑ５ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 30.1% 61.1% 8.8% 0.0%

2年 25.3% 71.3% 3.4% 0.0%

3年 26.5% 66.2% 7.4% 0.0%

全体 27.3% 66.2% 6.5% 0.0%

B ３．学校は、授業・行事・委員会活動を通して(スピーチや発表する力など)を高める取り組みを行っている。

Ｑ１６ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 35.4% 53.1% 11.5% 0.0%

2年 52.9% 43.7% 3.4% 0.0%

3年 33.8% 60.3% 5.9% 0.0%

全体 40.7% 52.4% 6.9% 0.0%

B ４．生徒は学校や家庭でタブレットなどの機器をよく使用するようになった。

新 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 45.1% 44.2% 9.7% 0.9%

2年 41.4% 50.6% 6.9% 1.1%

3年 38.2% 50.0% 11.8% 0.0%

全体 41.6% 48.3% 9.5% 0.7%

C ５．お子様は楽しく学校に行っている。

Ｑ１ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 38.1% 48.7% 12.4% 0.9%

2年 41.4% 41.4% 17.2% 0.0%

3年 36.8% 51.5% 11.8% 0.0%

全体 38.8% 47.2% 13.8% 0.3%

C ７．学校はそれぞれの生徒を理解し、適切な指導を行っている。

Ｑ７ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 25.7% 60.2% 12.4% 1.8%

2年 27.6% 56.3% 16.1% 0.0%

3年 22.1% 60.3% 17.6% 0.0%

全体 25.1% 58.9% 15.4% 0.6%

C ８．先生にお子様のことについて相談出来る。

F 1) 2) 3) 4) 無回答

Ｑ９ 1年 37.2% 50.4% 9.7% 2.7%

2年 35.6% 51.7% 11.5% 1.1%

3年 32.4% 52.9% 14.7% 0.0%

全体 35.1% 51.7% 12.0% 1.3%

D ９．学校は健康管理について保健だよりなどで伝えている。

Ｑ１３ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 43.4% 53.1% 3.5% 0.0%

2年 43.7% 55.2% 1.1% 0.0%

3年 47.1% 48.5% 2.9% 1.5%

全体 44.7% 52.3% 2.5% 0.5%
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D １０．早寝・早起き朝ごはんをとるなどの規則正しい生活を心がけ体力向上に努めている。

Ｑ２１ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 46.9% 41.6% 9.7% 1.8%

2年 34.5% 52.9% 12.6% 0.0%

3年 41.2% 38.2% 16.2% 4.4%

全体 40.9% 44.2% 12.8% 2.1%

E １１．学校は進路についての情報を適切に発信している。

Ｑ１０ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 51.3% 42.5% 6.2% 0.0%

2年 31.0% 59.8% 9.2% 0.0%

3年 35.3% 55.9% 7.4% 1.5%

全体 39.2% 52.7% 7.6% 0.5%

E １２．学校は職業のことや働くことについて、適切な指導を行っている。

Ｑ１１ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 13.3% 55.8% 28.3% 2.7%

2年 17.2% 66.7% 16.1% 0.0%

3年 20.6% 60.3% 19.1% 0.0%

全体 17.0% 60.9% 21.2% 0.9%

E １４．進路や学校全般にわたり、相談する機会や場が設けられている。

Ｑ１２ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 28.3% 56.6% 12.4% 2.7%

2年 25.3% 59.8% 14.9% 0.0%

3年 29.4% 55.9% 13.2% 1.5%

全体 27.7% 57.4% 13.5% 1.4%

G １５．先生は学習の成果を適切に評価している。

Ｑ６ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 34.5% 61.1% 3.5% 0.9%

2年 24.1% 66.7% 9.2% 0.0%

3年 23.5% 66.2% 10.3% 0.0%

全体 27.4% 64.7% 7.7% 0.3%

G １６．先生は、シラバスを活用するなど、事前に評価の仕方を説明し、学習の成果を適切に評価している。

１５と質問 1) 2) 3) 4) 無回答

かぶって 1年 29.2% 61.1% 8.8% 0.9%

ました 2年 28.7% 65.5% 4.6% 1.1%

3年 22.1% 72.1% 5.9% 0.0%

全体 26.7% 66.2% 6.4% 0.7%

H １７．学校は、定期的にオープンスクールを行うなど授業公開に努めている。

新 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 51.3% 16.9% 1.8% 0.0%

2年 49.4% 48.3% 2.3% 0.0%

3年 60.3% 38.2% 1.5% 0.0%

全体 53.7% 34.5% 1.9% 0.0%
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H １８．学校だよりや学年だよりやホームページを通じて、学校の情報を保護者に伝えている。

Ｑ１７ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 52.2% 41.6% 5.3% 0.9%

2年 37.9% 55.2% 6.9% 0.0%

3年 54.4% 42.6% 2.9% 0.0%

全体 48.2% 46.5% 5.0% 0.3%

H １９．学校だよりや学年だよりなど、連絡文書をよく読んでいる。

Ｑ２５ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 57.5% 36.3% 5.3% 0.9%

2年 47.1% 41.4% 10.3% 1.1%

3年 45.6% 39.7% 13.2% 1.5%

全体 50.1% 39.1% 9.6% 1.2%

H ２０．家では、時々学校のホームページを見ている。

Ｑ２６ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 18.6% 29.2% 35.4% 16.8%

2年 11.5% 27.6% 44.8% 16.1%

3年 14.7% 36.8% 33.8% 14.7%

全体 14.9% 31.2% 38.0% 15.9%

H ２２．オープンスクールや授業参観、懇談会や説明会等には参加するつもりである。

Ｑ２７ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 49.6% 40.7% 9.7% 0.0%

2年 52.9% 41.4% 5.7% 0.0%

3年 51.5% 38.2% 10.3% 0.0%

全体 51.3% 40.1% 8.6% 0.0%

H ２３．家庭や学校、地域の連携(催しや会議)が適切に行われている。

Ｑ２８ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 15.0% 72.6% 12.4% 0.0%

2年 23.0% 64.4% 12.6% 0.0%

3年 14.7% 69.1% 16.2% 0.0%

全体 17.6% 68.7% 13.7% 0.0%

H ２４．学校は保護者の願いに応えている。

Ｑ２ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 21.2% 65.5% 11.5% 1.8%

2年 21.8% 65.5% 11.5% 1.1%

3年 20.6% 57.4% 20.6% 1.5%

全体 21.2% 62.8% 14.5% 1.5%

I ２５．学校は、学習の場として、お子様が活動しやすい環境が整っている。

Ｑ１８ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 31.9% 60.2% 8.0% 0.0%

2年 33.3% 59.8% 6.9% 0.0%

3年 25.0% 64.7% 7.4% 2.9%

全体 30.1% 61.6% 7.4% 1.0%
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I ２６．学校は社会のルールやマナーを身につけさせる指導を行っている。

Ｑ８ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 40.7% 55.8% 1.8% 1.8%

2年 36.8% 58.6% 3.4% 1.1%

3年 33.8% 57.4% 7.4% 1.5%

全体 37.1% 57.3% 4.2% 1.5%

I ２７．学校は防災意識を高める取り組みを行っている。

Ｑ１４ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 19.5% 72.6% 8.0% 0.0%

2年 32.2% 63.2% 4.6% 0.0%

3年 33.8% 52.9% 13.2% 0.0%

全体 28.5% 62.9% 8.6% 0.0%

I ２８．学校は交通ルールやマナーを守るなどの指導に努めている。

Ｑ１５ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 31.0% 56.6% 11.5% 0.9%

2年 36.8% 57.5% 4.6% 1.1%

3年 29.4% 60.3% 10.3% 0.0%

全体 32.4% 58.1% 8.8% 0.7%

I ２８．学校は、教室内や廊下など環境整備に努めている。

Ｑ１９ 1) 2) 3) 4) 無回答

1年 46.0% 49.6% 3.5% 0.9%

2年 47.1% 49.4% 3.4% 0.0%

3年 50.0% 44.1% 4.4% 1.5%

全体 47.7% 47.7% 3.8% 0.8%

1)はい　2)いいえ

I ２９．お子様に、約束事などを決めてスマートフォンを持たせている。

Ｑ２９ 1) 2) 3) 4) 無回答

Ｑ３０ 1年 46.0% 31.9% 12.4% 9.7%

2年 39.1% 43.7% 13.8% 3.4%

3年 38.2% 44.1% 13.2% 4.4%

全体 41.1% 39.9% 13.1% 5.8%
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